

РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(восьме скликання)
Р І Ш Е Н Н Я

м. Рівне

№ _____

Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму в Рівненській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 23.11.2023 №4102

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про культуру», розпорядження Рівненського міського голови №385-р від 18.04.2012 «Про міську літературну премію імені Уласа Самчука», з метою увічнення пам'яті видатного українського письменника, заохочення сучасних прозаїків до написання творів, присвячених висвітленню кращих здобутків сьогодення, популяризації новітньої української літератури, відзначення кращих митців в галузі літератури та задоволення духовних потреб населення Рівненської міської територіальної громади, Рівненська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Установити, що дія Програми розвитку культури і туризму в Рівненській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 23 листопада 2023 №4102 «Про затвердження Програми розвитку культури і туризму в Рівненській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки» (далі Програма), поширюється та спрямована на забезпечення культурними послугами жителів Рівненської міської територіальної громади.

2. Внести зміни до Програми, що додаються.

3. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з питань науки, освіти, культури, туризму, духовного відродження, молоді, спорту, зав'язків з громадськими об'єднаннями, засобами масової інформації, захисту прав людини, законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування,

Регламенту, депутатської діяльності та етики (голова комісії – Тарас Обоїста), постійній комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю (голова комісії – Роман Яворський) і секретарю міської ради Віктору Шакирзяну, а організацію його виконання – заступнику міського голови Євгенію Іванішину та начальнику управління культури і туризму Наталії Лозовській.

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Дата візування

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Готувала:

Начальник управління культури
і туризму

Наталія ЛОЗОВСЬКА

Погоджено:

Заступник міського голови

Євгеній ІВАНШИН

Начальник Управління
бюджету і фінансів

Віктор ШУЛЬГА

Головний спеціаліст-юрист відділу
юридичного супроводу
депутатської діяльності міської ради

Наталія ПАРЧУК

Рекомендації постійних комісій:

Голова постійної комісії з питань
бюджету, фінансів та
управління комунальною власністю

Роман ЯВОРСЬКИЙ

Голова постійної комісії з питань
науки, освіти, культури, туризму,
духовного відродження, молоді,
спорту, зав'язків з громадськими
об'єднаннями, засобами масової
інформації, захисту прав людини,
законності, правопорядку,
розвитку місцевого самоврядування,
Регламенту, депутатської діяльності та етики

Тарас ОБОЇСТА

Оприлюднено на сайті Рівненської міської ради _____ року

ЗМІНИ

до Програми розвитку культури і туризму в Рівненській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки

Пункти 5, підпункт 5.1 Розділу 8 Програми викласти в новій редакції такого змісту:

V. РОЗВИТОК КОМПЕТЕНЦІЙ ДІЄВЦІВ СФЕРИ КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ

5.1	Реалізація заходів з навчання та підвищення рівня компетенцій дієвців сфери культури та туризму	Присудження міської премії імені Георгія Косміади в галузі образотворчого мистецтва, міської премії імені Уласа Самчука в галузі літератури, міської премії імені Василя Павлюка в галузі народного мистецтва, міської молодіжної премії імені Олександра Храпаченка в галузі театрального мистецтва	Управління культури і туризму, заклади культури, комунальні підприємства, інші суб'єкти діяльності у сфері культури	2024	Бюджет громади, інші джерела	205,0	Увічнення пам'яті видатних українських діячів, утвердження ідеалів та цінностей Революції Гідності, досягнення успіхів у громадській, волонтерській, творчій діяльності. Стимулювання участі мешканців громади у громадській, волонтерській, творчій діяльності. Підвищення іміджу професії працівників культури
				2025		160,0	
				2026		180,0	

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Пояснювальна записка

до проєкту рішення Рівненської міської ради «Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму в Рівненській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 23.11.2018 №4102»

Програма розвитку культури і туризму в Рівненській міській територіальній громаді розроблялась у 2023 році. В процесі реалізації Програми у 2024 році виникла необхідність внесення змін.

Цьогоріч комісія із присудження міської літературної премії імені Уласа Самчука таємним голосуванням обрала двох претендентів на здобуття премії: Максима Кривцова та Людмилу Марчук.

Максим Кривцов - рівнянин, поет, пішов на війну добровольцем у 2014 році. Згодом працював у Центрі реабілітації та реадaptaції учасників АТО та ООС і Veteran Hub. Після повномасштабного вторгнення росіян у 2022-му повернувся на фронт. 7 січня 2024 року стало відомо про загибель Кривцова. Його книга «Вірші з бійниці» відображає почуття, переживання, світовідчуття українського воїна. Це вірші про війну, про ту реальність в якій живуть тисячі українських військових щодня. Це точки перетину тих, хто на передовій, і тих, хто в тилу. Це містки для розуміння одне одного. Книга важлива і цінна не лише з точки зору літератури, але і з історичної – вона передає дух часу в якому нам всім випало жити і боротись. Це та поезія, яку українці читатимуть через століття, намагаючись зрозуміти події, що відбуваються нині.

Людмила Марчук – рівнянка, журналістка, письменниця. Її історичний роман «Я звідси не поїду» приурочений 80-річчю Української Повстанської Армії, великій перемозі України над російським агресором. В основі роману «Я звідси не поїду» реальна подія: Перший приїзд в незалежну Україну в серпні 1992 року представників української діаспори, учасників національно-визвольного руху 1940-х років. В книзі переплітаються минуле і сучасне, події і випробування, які пройшли українці в боротьбі з російською владою в 40-вих перегукуються з тими подіями, що відбуваються в Україні нині. Книга є ключем до глибшого розуміння минулого і теперішнього українського народу.

Просимо врахувати пропозиції членів комітету, щодо збільшення суми премії лавреатам.

На виконання розпорядження Рівненського міського голови №385-р від 18.04.2012 «Про міську літературну премію імені Уласа Самчука», «Програми розвитку культури і туризму в Рівненській міській територіальній громаді на 2024 – 2026 роки», пункт 5 «Розвиток компетенції діячів сфери культури та туризму», підпункт 5.1 «Реалізація заходів з навчання та підвищення рівня компетенції діячів сфери культури та туризму», Присудження міської премії імені Уласа Самчука в галузі літератури, пропонуємо збільшити фінансування на 2024 рік з 35 тис. грн на 100 тис. грн. Порівняльні таблиці додаємо.

Начальник управління

Наталія ЛОЗОВСЬКА

Порівняльні таблиці змін

До Програми розвитку культури і туризму в Рівненській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки

V. Розвиток компетенцій дівців сфери культури та туризму (попередня редакція)

№	Назва завдання	Назва заходу	Виконавці	Термін виконання	Фінансування		Результативні показники (фактичні/планові)
					Джерела	Обсяги, тис.грн.	
5.1	Реалізація заходів з навчання та підвищення рівня компетенцій дівців сфери культури та туризму	Присудження міської премії імені Георгія Косміади в галузі образотворчого мистецтва, міської премії імені Уласа Самчука в галузі літератури, міської премії імені Василя Павлюка в галузі народного мистецтва, міської молодіжної премії імені Олександра Храпаченка в галузі театрального мистецтва	Управління культури і туризму, заклади культури, комунальні підприємства, інші суб'єкти діяльності у сфері культури	2024 2025 2026	Бюджет громади, інші джерела	140,0 160,0 180,0	Увічнення пам'яті видатних українських діячів, утвердження ідеалів та цінностей Революції Гідності, досягнення успіхів у громадській, волонтерській, творчій діяльності. Стимулювання участі мешканців громади у громадській, волонтерській, творчій діяльності. Підвищення іміджу професії працівників культури

V. Розвиток компетенцій дівців сфери культури та туризму (нова редакція)

№	Назва завдання	Назва заходу	Виконавці	Термін виконання	Фінансування		Результативні показники (фактичні/планові)
5.1	Реалізація заходів з навчання та	Присудження міської премії імені Георгія	Управління культури і	2024 2025	Бюджет громади,	205,0 160,0	Увічнення пам'яті видатних

	підвищення рівня компетенцій дієвців сфери культури та туризму	Косміади в галузі образотворчого мистецтва, міської премії імені Уласа Самчука в галузі літератури, міської премії імені Василя Павлюка в галузі народного мистецтва, міської молодіжної премії імені Олександра Храпаченка в галузі театрального мистецтва	туризму, заклади культури, комунальні підприємства, інші суб'єкти діяльності у сфері культури	2026	інші джерела	180,0	українських діячів, утвердження ідеалів та цінностей Революції Гідності, досягнення успіхів у громадській, волонтерській, творчій діяльності. Стимулювання участі мешканців громади у громадській, волонтерській, творчій діяльності. Підвищення іміджу професії працівників культури
--	--	---	---	------	--------------	-------	---

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН